

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Волинського національного університету імені Лесі Українки Міністерства освіти і науки України, місто Луцьк, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» на підставі прилюдного захисту дисертації «Вплив екологічних політичних партій на політичні процеси в Україні» зі спеціальності 052 «Політологія» 30 липня 2024 року.

Бугайчук Антон Павлович 1994 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2017 році Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки за спеціальністю «Політологія».

Дисертацію виконано у Волинському національному університеті імені Лесі Українки Міністерства освіти і науки України, місто Луцьк.

Науковий керівник Ярош Ярослав Богданович, доктор політичних наук, професор кафедри політології та публічного управління, декан факультету історії, політології та національної безпеки Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Здобувач має 6 наукових публікацій за темою дисертації, з них 6 статей у наукових фахових виданнях України. Серед них:

1. Бугайчук А. Особливості програмних документів екологічних партій в Україні. *Літопис Волині*. 2021. № 24. С. 187–195.

2. Бугайчук А. Особливості агітації Партії Зелених України в місцевих виборах 2020 року. *Вісник Львівського університету*. Серія філософсько-політологічні студії. 2021. Випуск 36. С. 173–182.

3. Бугайчук А. Вплив повномасштабної агресії Російської Федерації проти України на діяльність екологічних громадських організацій в Україні. *Вісник Львівського університету*. Серія філософсько-політологічні студії. 2022. Випуск 44. С. 173–182.

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради:

Бортніков Валерій Іванович, доктор політичних наук, професор кафедри політології та публічного управління Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Зауваження:

1. В дисертації бракує фактичної інформації про наслідки російської збройної агресії для руйнування навколишнього середовища, яке має глобальний характер. У цьому контексті достатньо згадати наслідки екологічної катастрофи, що спричинило руйнування Каховської ГЕС.
2. У дисертації практично не простежується кореляція між політикою держави, її міністерств і відомств щодо охорони навколишнього середовища та діяльністю екологічних партій і громадських організацій.
3. У контексті процесів євроінтеграції України виникає питання щодо інтенсивності міжнародних контактів екологічних партій та організацій України з відповідними партіями та рухами країн ЄС.

Розік Марія Василівна, кандидат політичних наук, старший викладач кафедри політології та публічного управління Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Зауваження:

1. Потребує додаткового обґрунтування теза про тотальну успішність екологічних політичних партій у Західній Європі.
2. У роботі варто приділити більшу увагу прогнозуванню перспективи розвитку екологічних партій в Україні, зважаючи на глобальні виклики та погіршення екологічної ситуації в довгостроковій перспективі.

Тупиця Олег Леонідович, доктор політичних наук, професор, професор кафедри публічного управління та митного адміністрування Університету митної справи та фінансів (м. Дніпро).

Зауваження:

1. У дисертаційній роботі згадуються важливі норми Конституції України, Закону України «Про політичні партії в Україні», виборчого законодавства та нормативно-правових актів у галузі екології. Проте їх аналіз подекуди проведений фрагментарно, що не дозволяє у повній мірі розкрити значення нормативно-правової бази, особливо у динаміці її впливу на діяльність екологічних партій за роки незалежності.

Остапечь Юрій Олександрович, доктор політичних наук, декан факультету суспільних наук Ужгородського національного університету.

Зауваження:

1. Визначивши політико-культурний підхід щодо вивчення діяльності та впливу екологічних політичних партій як один з основних, автор роботи залишив поза увагою класичні дослідницькі моделі та категоріальний апарат теорії партій і партійних систем. В роботі не окреслені сучасні тренди світового та європейського партієтворення, не визначені основні типи / моделі політичних партій, які є доміантними в країнах Європейського Союзу.
2. Автором роботи мав бути зроблений аналіз особливостей розвитку вітчизняної партійної системи, а в рамках виокремлених етапів повинно бути досліджено місце, роль і впливовість екологічних партій на кожному з них.
3. У роботі варто посилити прогностичний аспект, зокрема в питанні того, чи є перспективи посилення впливу екологічних політичних партій в Україні на сучасному етапі розвитку. Крім констатації проблем вітчизняного партієтворення у зв'язку з російсько-українською війною у дисертаційній роботі автор мав би розкрити основні напрямки підвищення рейтингу українських зелених, можливості розбудови їхньої регіональної структури у повоєнній Україні.

Бусленко Василь Володимирович, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри політології та публічного управління Волинського національного університету імені Лесі Українки. Без зауважень.

Представлені зауваження та рекомендації не впливають на наукову новизну, якість та цінність отриманих результатів дисертаційної роботи.

Результати голосування:

«За» – 5 членів ради;

«Проти» – 0 членів ради;

«Утрималися» – 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Бугайчуку Антону Павловичу ступінь доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія».

Голова разової спеціалізованої
вченої ради



БУСЛЕНКО В.В.